



## Мероприятия с детьми по обеспечению правил безопасности жизнедеятельности.

В рамках мероприятий по вопросам обеспечения безопасности в ОУ Юсьвинского муниципального района, а так же в рамках мероприятий Единого дня профилактики на территории Юсьвинского сельского поселения – 06. 04. 2018 года в МБДОУ «Юсьвинский детский сад «Солнышко» согласно разработанному и утвержденному плану, прошли мероприятия, направленные на обеспечение безопасности жизнедеятельности воспитанников.

Ежегодно в каждой возрастной группе проводятся мероприятия по формированию у дошкольников основ пожарной безопасности. В дошкольном возрасте проблематично воспитывать «обеспечение безопасности при стихийных бедствиях, экстремальных ситуациях» вследствие небольшого жизненного опыта воспитанников. Отработать с детьми все возможные ситуации, в которые они могут попасть, невозможно. Статистика показывает, что с каждым годом возрастает число пострадавших от пожара детей, любопытство часто ставит их перед реальными опасностями. Как правило, у малышей отсутствует защитная психологическая реакция на безопасную обстановку, они не знают, как действовать при пожаре и это вызывает у нас большое беспокойство за детскую безопасность. Мы считаем, что очень важно как можно раньше сформировать у ребёнка понятия «опасность – безопасность», позволяющие ему самостоятельно определять статус ситуации в разных областях жизни и действовать в ней. Знакомство с правилами по пожарной безопасности в нашем дошкольном учреждении отображаются во всех видах образовательной деятельности:

- Интерактивные театрализованные постановки (н – р: «Доверчивый ежик» - профилактика травматизма при пожаре);
- Встречи с сотрудниками пожарной охраны (практические мероприятия при знакомстве с огнетушителем, рассмотрение и одевание формы пожарного, просмотр видеофильмов);
- Спортивные развлечения в форме Весёлых стартов «Юные спасатели»;
- Сюжетно-ролевые игры «Мы пожарные»;
- Моделирование ситуаций;
- «Уроки тетушки Совы - уроки осторожности» - интерактивная игра (профилактика травматизма при поражении током);
- Видеоуроки «Фиксики и безопасность» (профилактика травматизма при использовании бытовых приборов);
- Просмотр цикла детских передач по изучению правил безопасности жизнедеятельности «Аркадий Паровозов спешит на помощь»;

- Тематические беседы, КВНы;
- Учебные эвакуации;
- Экскурсия в пожарную часть и др.

Созданы и периодически обновляются вкладки на официальном сайте ДООУ «СТРАНИЧКА БЕЗОПАСНОСТИ» и «ПРОФИЛАКТИКА ГИБЕЛИ И ТРАВМИРОВАНИЯ ДЕТЕЙ НА ПОЖАРАХ».

Но, несомненно, лучшей формой закрепления знаний о правилах пожарной безопасности является игра. Для того чтобы в игровой форме дети лучше усвоили правила пожарной безопасности, педагоги ДООУ совместно с сотрудниками ВДПО 11 апреля 2018 года в очередной раз организовали и провели Весёлые старты «Азбука пожарной безопасности» с участием команд воспитанников дошкольных учреждений села Юсьва.

Участников соревнований встречали начальник отдела социально-ориентированной деятельности Коми-Пермяцкого отделения ВДПО Ольга Анатольевна Баяндина и инструктор ПЧ № 72 с. Юсьва 14 ОППС Марина Анатольевна Трубинова. Они поприветствовали участников соревнований, а затем выступили в роли членов компетентного жюри.

Первым испытанием для ребят стало представление команд. С этой задачей участники справились играючи, ярко представив свои пожарные дружины: «Искрята» (МБДОУ «Юсьвинский детский сад «Сказка»), «Агенты пожарной безопасности» (МБДОУ «Юсьвинский детский сад «Солнышко») и «Спасатели» (МБДОУ «Юсьвинский детский сад «Золотой петушок»). Самым увлекательным этапом стала пожарная эстафета, в ходе которой ребята находили номер пожарной охраны, спасали любимые игрушки, преодолевали различные препятствия, тушили условный пожар. В конце мероприятия ребятишкам представилась возможность примерить боевую одежду пожарных. Ярким моментом соревнований стал талисман безопасности Кузьма Пожарный, с которым дети с удовольствием познакомились и сфотографировались на память.

В нелегкой, но упорной борьбе победу одержала команда МБДОУ «Юсьвинский детский сад «Сказка». Но наши ребята не расстроились, они показали свои знания, умения и навыки и, достойно представили наш детский сад на соревнованиях, заняв почетное второе место. Третье место досталось команде МБДОУ «Юсьвинский детский сад «Золотой петушок». К слову сказать, участниками данного детского сада были ребятишки старшего дошкольного возраста. В отличие от соперников – детей подготовительных к школе групп, они пусть ненамного уступали им в ловкости и выносливости, в силу возраста, но упорно и решительно проходили каждый конкурсный этап под аплодисменты присутствующих! Каждая команда получила диплом участника соревнований и подарок от сотрудников ВДПО.

В рамках соревнований была организована выставка плакатов по пожарной безопасности, которые творчески оформили все дошкольные учреждения. Отраднo было видеть плакаты, выполненные родителями наших воспитанников «Азбука безопасности дома и в быту».

Выражаем огромную благодарность педагогам и сотрудникам пожарной службы за организацию и проведение замечательного праздника для детей.

Поздравляем всех участников соревнований!

Мы считаем, что проводить работу в данном направлении, просто жизненно необходимо, она помогает сформировать у детей фундамент знаний правил пожарной безопасности и умение регулировать своё поведение в соответствии с различными чрезвычайными ситуациями.





Старший воспитатель МБДОУ «Юсьвинский детский сад «Солнышко» И. А. Копытова